Minhn, humngws, Swnwuquype
Mnhnp Swypwlbwnbp sniuh:
Ouhn-snith n's uhqp, 'y b tpy:
Ophtwy hnphqntp

Gdwmyunljtpny tonud Eup tpw dh dwup:

a mnhn
Utkup Jupnn Gup ok ninhnhtt yuwwnljutnng wiphy JEnkp:

Ophily A b B Yhwinbpp wunluinud ki a ninhnhb, huly C Yhwnp sh
wuwwnluwunid Eu a ninhnhte

Zuwndwsédp mnphnh dh dwu b Ujunih 2 suypuljbn:

Zuwngwdn nith uhqp, niuh Jbpe:

Gdwywnljipny tonud Eup hwndust wdpnnonipjudp:

AB huwndwé



* tpw hwdwp tpkup A b B jhwnkp, wyunithtinb oqunugnpstiny pwtintip,
npuip vhwgunn ghé nwtkip: Yunwbwip A b B swjpwljhntpnyg
hwwnduws: Uunwd ki AB hmunjuws:

« Zun]wsh suypuljbnbpp ywiwlnud ki puinhubpkh dksunwuntpny
A,B,C,D,...

Swnuwquypp ninhnh dh dwu E Ujt nioh dhugt dBY swypwljbwn, npp
upw uljqpuwljtwnt L

Gdwyunljpny upnid Eup tpw vh dwup :

Swnwquypp  niuh uljhqp, snibh Ybpg:
A

A Suinuquyp

Ophiiul] wplih Swnwquypn:

Unwownpupubkp

1. @5hp nplk a ninhy: ‘Uohp a ninhnhtt wwnlwbng tpkp jin b
npuip bpwbiwlhp A, B, C tnwunkpny: Lohp a ninhnht syywnjunng
tpkp YEwn b gpuip tpwbwlhp D, E,F nuntpny:

2. AC hunwsh bplupnipiniip 6ud 7ud E, BC hwn]wship
8 ud 4 Ud: Finhp AB hwwnyjwsh bplupmipmniiup dhjhdbwnpkpny :

A C B
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3. AB hwnjwsh btplupmpniip 27 ud k, AC hunwédp' 8 ud 4 :
Quhp CB hwwnjwsh bplupnipiniup:
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4. Nppw’t £ CD hwunjwsh kpljupmpniip, bpk AD=125ud, AB=251,
BC=55uu:

A B C D
¢—© —® @

5. Zwpoyhp BC hwnjwsh Epjupnipjniip, tpt AD=120Ud, AB=351,
CD=52uu:

6. Lwith’ fwnuquyp Junwewgikh kpynt hwnynn ninhnbbpp:

7. Lpwgpnt pug ponuydws punp(puntpp): Swnwuquyp | Ynsynid
tpypuyuthwljut wyt wwnltpp, npt nih uhg, pugg



8. Lpwgnpnt pug pnnujws punp(puntpp): Zunjust ninnh uyt dwut
E, npuniup :






	a ուղիղ
	AB հատված
	Առաջադրանքներ
	2. AC հատվածի   երկարությունը 6սմ 7մմ է,  BC հատվածինը՝                      8 սմ 4 մմ: Գտիր  AB  հատվածի   երկարությունը միլիմետրերով :

